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 18/19الموسم الدراسي  التسيير المحاسبي والمالي         الفرض الأول في         تسيير واقتصاد    03
  نقطة) 12( : الجزء الأول

 :  2017الدفاتر المحاسب�ة لمؤسسة " جرجرة " استخرجنا المعلومات التال�ة لدورة 

 ) الم_الغ (  اسم الحساب رقم الحساب
 2160000 المشتر5ات المستهلكة 60

 270000 الأع4اء العمل�ات�ة الأخر-  65
 135000 الأع4اء المال�ة 66

 67500 الإنتاج المخزن أو المنتقص من المخزون  72
 72000 المنتوجات العمل�ات�ة الأخر-  75

99000المنتوجات المال�ة76

 معلومات إضافYة :
  %19معدل الضرائب على النتائج العاد�ة = -
 من رقم الأعمال  %40هامش الر(ح الإجمالي = -
 من المشتر5ات المستهلكة  %70المواد الأول�ة = -

 :جدول ترتيب الأع4اء حسب الوظ�فة &ما يلي 

 المبلغ البYان
 الموزع

 وظYفة
 الشراء

 وظYفة
 الإنتاج

 الوظYفة 
 التجار]ة

 الوظYفة
 الإدار]ة

 %20 %20 %40 %20 ؟؟ 608ح/ – 602ح/

 %10 %30 %40 %126000020 64إلى ح/ 61ح/
 %10 %20 %60 %10 324000 68ح/

 : المطلوب
 ورقة الإجا4ة . علىأنجز حساب النتائج حسب الوظ�فة مع تبر5ّر العمل�ات الحساب�ة المطلو4ة )1
 أحسب قدرة التمو5ل الذاتي انطلاقا من اجمالي فائض الاستغلال علمًا أنّ :)2
   30000) =  652نواقص الق�مة عن خروج الأصول المثبتة غير المال�ة ( ح/ -      
   52000) =  752ن خروج الأصول المثبتة غير المال�ة ( ح/فوائض الق�مة ع -      
   15000) =  665نواقص ق�مة ( ح/ –فارق التقي�م عن الأصول المال�ة  -      
   19000) =  765فوائض ق�مة ( ح/ –فارق التقي�م عن الأصول المال�ة  -      
   20000) =  667( ح/ الخسائر الصاف�ة عن التنازل عن الأصول المال�ة -      
  18000) =  767الأر(اح الصاف�ة عن التنازل عن الأصول المال�ة ( ح/ -      
 .  25000أحسب التمو5ل الذاتي مع العلم أن مبلغ الأر(اح الموزعة �ساو̂ )3
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6666 mmm
الإ7272 ax75xxxaex/eeem/eeee: ة

لى النتائج العادب على النتائج العاد�ة =
من رقمن رقم الأ%%4040لي = 

شتر5اتن المشتر5ات المستهلكة
  :ما يلي 

YفةوظYفةظYفة
الإنتاجالإنتاج onononon
40%40%atic 40%40% cccauc 620%0%ucucucduu

cuu
ورقة الإجا4ة علىطلو4ة  ورقة الإ على
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 نقا[)  08الجزء الثاني : (
 : 31/12/2017الميزان�ة الوظ�ف�ة لمؤسسة " الساورة " بتار5خ 

 % الم_الغ الخصوم % الم_الغ الأصول
 الإستخدامات الثابتة

 
 

 الأصول المتداولة
 للاستغلال

 خارج الاستغلال
 خز5نة الأصول

 ؟؟
 
 
 ؟؟
 ؟؟
 ؟؟

40000 

 ؟؟
 
 
 ؟؟
 ؟؟
 ؟؟
8 

 الموارد الثابتة
 الموارد الخاصة
 الديون المال�ة

 الخصوم المتداولة
 للاستغلال

 خارج الاستغلال
 خز5نة الخصوم

 ؟؟
 ؟؟
 ؟؟
 ؟؟
 ؟؟
 ؟؟
 ؟؟

 ؟؟
 ؟؟
 ؟؟
 ؟؟
 ؟؟
 ؟؟
 ؟؟

 ؟؟ ؟؟ المجموع ؟؟ ؟؟ المجموع
 : معلومات إضافYة

   66000) = رأس المال العامل الصافي الإجمالي (-
  1,2نس4ة تمو5ل الاستخدامات الثابتة = -
   51000) = احت�اجات رأس المال العامل (-
   39000) = احت�اجات رأس المال العامل للاستغلال (-
 . 2،  8الأصول المتداولة للاستغلال ، الأصول المتداولة خارج الاستغلال تتناسب مع الأعداد -
 من الموارد الثابتة . %25،  %75الموارد الخاصة ، الديون المال�ة تمثل على التوالي -

 التال�ة : تر5د المؤسسة استعمال نسب الدوران في تحليل الميزان�ة قدمت لك المعلومات  
 2017دورة  2016دورة  البYان

  260000  200000 الز(ائن والحسا4ات الملحقة

  190000  130000 الموردون والحسا4ات الملحقة
  400000  400000 مخزونات ال4ضائع

 : 42017الإضافة إلى المعلومات الأخر- المستخرجة من الدفاتر المحاسب�ة للمؤسسة لدورة 
   1600000 المشتر5ات السنو�ة = -
   2760000المب�عات السنو�ة = -
   800000تكلفة شراء ال4ضائع المب�عة = -

 : المطلوب
 أتمم الميزان�ة الوظ�ف�ة مع تبر5ّر العمل�ات الحساب�ة المطلو4ة في ورقة الإجا4ة .)1
 [ على الوضع�ة المال�ة.الموردون ، المخزونات ) ثم علّ  أحسب المدة المتوسطة لكل من ( الز(ائن ،)2
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الأصول الالأصول المتداو
للاستغلالللاستغلال

الاستغلالارج الاستغلال
0صول الأصول

m/
ms

؟؟ m/m/m/emm/mm
ي الإجمالي ( الصافي الإجمالي (

2, 1,2تة = ت الثابتة = 
) = ( = (1000 0 

) =) = غلال (
داولة خارج الاس المتداولة خارج الاستغلا

من%5%25، ، %75%75والي 
التا  لك المعلوماتدمت لك المعلومات

7دوردورة  cccc
du190000 190000 dedy-e20 : 
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 التصحYح النموذجي
  نقا[) 12(النقا[ الموزعة الجزء الأول : 

 ]ر العملYات الحسابYة المطلو_ة :) إعداد حساب النتائج حسب الوظYفة مع تبرّ 1
 ن) 02( :   إتمام جدول ترتيب الأع_اء حسب الوظYفة -أ 

 المبلغ البYان
 الموزع

 وظYفة
 الشراء

 وظYفة
 نتاجلإ ا

 الوظYفة
 التجار]ة

 الوظYفة 
 دار]ةلإا

 129600 129600 259200 129600 648000 608ح/ – 602ح/

 126000 378000 504000 1260000252000 64لى ح/إ 61ح/
 32400 64800 194400 32400 324000 68ح/

 288000 572400 957600 414000 2232400 المجموع
  608ح/ – 602المواد الاول�ة  + ح/ 601المشتر5ات المستهلكة = ح/ 60ح/
   1512000=  2160000×  0,7=  60ح/×  0,7المواد الاول�ة =  601ح/
   648000=  1512000 – 2160000=  608ح/ – 602ح/
 حساب العناصر التال�ة : –ب 

  ن) h )0,5لفة المبYعات :
  72ح/ –ول�ة + اع4اء الشراء + اع4اء الانتاج لأالمواد ا 601&لفة المب�عات = ح/

  2816100=  67500 – 957600+  414000+  1512000&لفة المب�عات = 
 ن)  0,5( : عماللأرقم ا

 &لفة المب�عات  –عمال لأجمالي = رقم الإهامش الر(ح ا
  2816100 –عمال لأعمال = رقم الأرقم ا×  0,4

  2816100عمال = لأرقم ا) × 0,4 – 1( 
  2816100عمال = لأرقم ا×  0,6
  4693500=  0,6÷  2816100عمال = لأرقم ا

 ن)  0,5( : هامش الرiح الإجمالي
 1877400=  2816100 – 4693500= &لفة المب�عات  –هامش الر(ح الإجمالي = رقم الأعمال 

  1877400=  4693500×  0,4= رقم الأعمال ×  0,4هامش الر(ح الإجمالي = 
 ن)  0,5( : النتيجة العملYاتYة

الاسترجاعات عن خسائر الق�مة خر- + لأجمالي + المنتوجات العمل�ات�ة الإالنتيجة العمل�ات�ة = هامش الر(ح ا
 دار5ة لإع4اء الأا –التكاليف التجار5ة  –خر- لأع4اء العمل�ات�ة الأا –والمؤونات 

  819000 = 288000 – 572400 – 270000 – 72000+  1877400النتيجة العمل�ات�ة = 
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644لى ح/لى ح/إإ616ح/ a

68680000ح/ xa/e 601ستهلكة = ح/ت المستهلكة = ح/e/e/exm/e/e/e/e/2232400400وع
 = 0,7 0 7= 6060ح/ح/× × 7

216002 – – 5120002000

لشراء + اع4اء الاع4اء الشراء + اع4اء الا
95760957 –  – 6750067500

18774001877400

ة
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 ن) 0,5( : النتيجة المالYة
  36000 -=  135000 – 99000= ع4اء المال�ة لأا –النتيجة المال�ة = المنتوجات المال�ة 

 ن) 0,5( : النتيجة العادYة قبل الضرائب
   783000=  36000 – 819000 = النتيجة العمل�ات�ة + النتيجة المال�ة النتيجة العاد�ة قبل الضرائب =
 ن) 0,5( : الضرائب على النتائج العادYة

   148770=  783000×  0,19 =الضرائب  ق عالنتيجة ×  0,19الضرائب على النتائج العاد�ة = 
 ن) 0,5( : نشطة العادYةلأ النتيجة الصافYة ل
 الضرائب على النتائج العاد�ة  –نشطة العاد�ة = النتيجة العاد�ة قبل الضرائب لأالنتيجة الصاف�ة ل
   634230=  148770 – 783000نشطة العاد�ة = لأالنتيجة الصاف�ة ل

 ن) 0,5( : صافي نتيجة السنة المالYة
 نشطة العاد�ة + النتيجة غير العاد�ة لأصافي نتيجة السنة المال�ة = النتيجة الصاف�ة ل

 (النتيجة غير العاد�ة معدومة)     643240صافي نتيجة السنة المال�ة =
  05ش&ل جدول حساب النتائج حسب الوظ�فة في الصفحة رقم 

 ن) 02( ) حساب قدرة التمو]ل الذاتي (انطلاقا من صافي النتيجة السنة المالYة ) :2
 الم_الغ - + الم_الغ البYان

 صافي نتيجة السنة المال�ة
 المخصصات للاهتلاكات والمؤونات و خسائر الق�مة

 صول المثبتة غير المال�ةلأنواقص الق�مة عن خروج ا
 نواقص ق�مة –صول المال�ة لأفارق التقي�م عن ا

 صول المال�ةلأالخسائر الصاف�ة عن عمل�ات التنازل عن ا
 صول المثبتة غير المال�ةلأفوائض الق�مة عن خروج ا

 فوائض ق�مة –صول المال�ة لأفارق التقي�م عن ا
 صول المال�ةلأر(اح الصاف�ة عن عمل�ات التنازل عن الأا

643240 
324000 
30000 
15000 
20000 

 
 
 
 
 

52000 
19000 
18000 

 943240 قدرة التمو]ل الذاتي
 ن)  0,5( :) حساب التمو]ل الذاتي 3

 الم_الغ البYان
 قدرة التمو5ل الذاتي
 الأر(اح الموزعة

943240 
25000 

 918240 التمو]ل الذاتي
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النتيجة الصالنتيجة الصافYة
نشللأيجة الصاف�ةالنتيجة الصاف�ة ل
نشطنشطة اللللألأصاف�ة لجة الصاف�ة ل

5( : السنة المالYةيجة السنة المالYة
مال�ة = النتيجسنة المال�ة = النتيجة ال

 40 643240 =لمال�ة =
سب الوظ�فة فيج حسب الوظ�فة في الص

cnطلاقا من ص (انطلاقا من صافي النت
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 ن)  03(  : حساب النتائج حسب الوظYفة

 الم_الغ البYان
 رقم الأعمال
 &لفة المب�عات

4693500 
2816100 

 1877400 هامش الر(ح الإجمالي
 المنتوجات العمل�ات�ة الأخر- 
 الأع4اء العمل�ات�ة الأخر- 

 الإسترجاعات عن خسائر الق�مة والمؤونات
التجار5ة التكاليف  

 الأع4اء الإدار5ة

72000 
270000 

- 
572400 
288000 

 819000 النتيجة العمل�ات�ة

 المنتوجات المال�ة
 الأع4اء المال�ة

99000 
135000 

36000 - النتيجة المال�ة  

 783000 النتيجة العاد�ة قبل الضرائب
 الضرائب على النتائج العاد�ة 

 الضرائب المؤجلة
148770 

- 
الصاف�ة للأنشطة العاد�ةالنتيجة   634230 

منتوجات –عناصر غير عاد�ة   
اع4اء–عناصر غير عاد�ة   

- 
- 

 - النتيجة غير العاد�ة

 634230 صافي نتيجة السنة المال�ة

  نقا[) 08(النقا[ الموزعة الجزء الثاني : 
 عداد الميزانYة الوظYفYة مع تبر]ر العملYات الحسابYة المطلو_ة :إ) 1
 5ر العمل�ات الحساب�ة : نحسب ما يلي تبرّ  –أ 

  : الاستخدامات الثابتة
   66000س المال العامل الصافي الاجمالي = أر 

 ن) 0,25(   ) 01...............(  66000الاستخدامات الثابتة =  –الموارد الثابتة 
  1,2نس4ة تمو5ل الاستخدامات الثابتة = 

  1,2الثابتة = الاستخدامات ÷ الموارد الثابتة 
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m/eتيجة العمل�ات�النتيجة العمل�ات�ة
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--
nnnon

63423034230 ti
--
-
a

dududududdddd

3as.ency-education.com



66  

   

���
�

 �����	
 : ��
 ����ٔ�� 

 ن) 0,25(     ) 02الاستخدامات الثابتة  ...............(×  1,2الموارد الثابتة = 
 ) نجد :01) في المعادلة رقم (02نعوض المعادلة رقم (

  66000الاستخدامات الثابتة =  –الاستخدامات الثابتة ×  1,2
  66000الاستخدامات الثابتة = ) × 1 – 1,2(

  66000مات الثابتة = الاستخدا×  0,2
 ن)  0,25(              330000=  0,2÷  66000الاستخدامات الثابتة = 

 ن)  0,25(  : الموارد الثابتة
 او    396000=  330000×  1,2الموارد الثابتة = 
   396000=  66000+  330000الموارد الثابتة = 
 ن) 0,25( : صوللأالمجموع العام ل

 المجموع العام للأصول÷ خز5نة الأصول = خز5نة الأصول نس4ة 
 المجموع العام للأصول÷  40000=  0,08

   500000=  0,08÷  40000المجموع العام للأصول = المجموع العام للخصوم =  
 ن) 0,25( : الأصول المتداولة

 صول المتداولةلأصول = الاستخدامات الثابتة + الأالمجموع العام ل
 صول المتداولة لأا – 330000=  500000

   170000=  330000 – 500000صول المتداولة = لأا
  : خ الاستغلالالأصول المتداولة 

 صول لأصول المتداولة خ الاستغلال + خز5نة الأصول المتداولة للاستغلال + الأصول المتداولة = الأا
  40000صول المتداولة خ الاستغلال + لأصول المتداولة للاستغلال + الأ= ا 170000

 ن) 0,25(  ) 01........... ( 130000صول المتداولة خ الاستغلال = لأصول المتداولة للاستغلال + الأا
(قاعدة التناسب)2÷ صول المتداولة خ الاستغلال لأ= ا 8÷ الأصول المتداولة للاستغلال 

 ن) 0,25( ) 02( ......الأصول المتداولة خ الاستغلال ..............×  4الأصول المتداولة للاستغلال = 
 ) نجد :01) في المعادلة رقم (02نعوض المعادلة رقم (

 130000صول المتداولة خ الاستغلال = لأصول المتداولة خ الاستغلال + الأا×  4
  130000صول المتداولة خ الاستغلال = لأا×  5
 ن) 0,25(     26000=  5÷  130000صول المتداولة خ الاستغلال = لأا
 :صول المتداولة للاستغلاللأا
 ن)  0,25(   وأ   104000=  26000×  4صول المتداولة للاستغلال = لأا
   104000=  26000 – 130000صول المتداولة للاستغلال = لأا
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لاستخالاستخدامات
: الموارد الثابتالموارد الثابتة

1,2وارد الثابتة =الموارد الثابتة = 
3300000000ثابتة = رد الثابتة = 
,0(  : لألألأصولصولللألأالعام ل )

= خز5نة الأصصول = خز5نة الأصول
موع العام للأالمجموع العام للأصول

جموع العام للخص المجموع العام للخصوم

لألألأصصول الألأبتة + ات الثابتة + ا
ولة 

170000 170000    

لمتداولة خ الاصول المتداولة خ الاستغلا
000لاستغلال + خ الاستغلال + 

130000130) .....................
عدة التناسب)(قاعدة التناسب)

.......... ) ... )0202 ()25
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 ن) 0,25(  : الموارد الخاصة
   297000=  396000×  0,75الموارد الخاصة = 

 ن) 0,25(  : الديون المالYة
 وأ   99000=  396000×  0,25الديون المال�ة = 
   99000=  297000 – 396000الديون المال�ة = 
 ن) 0,25( : الخصوم المتداولة

 المجموع العام للخصوم = الموارد الثابتة + الخصوم المتداولة 
 المتداولة+ الخصوم  396000=  500000

   104000=  396000 – 500000الخصوم المتداولة = 
 ن) 0,25( : الخصوم المتداولة للاستغلال

 الخصوم المتداولة للاستغلال –صول المتداولة للاستغلال لأس المال العامل للاستغلال = اأاحت�اجات ر 
 للاستغلال الخصوم المتداولة – 104000=  39000

   65000=  39000 – 104000الخصوم المتداولة للاستغلال = 
 ن) 0,25( : س المال العامل خارج الاستغلالأاحتYاجات ر 
 س المال العامل خ الاستغلالأس المال للاستغلال + احت�اجات ر أس المال العامل = احت�اجات ر أاحت�اجات ر 

 العامل خ الاستغلالس المال أ+ احت�اجات ر  39000=  51000
   12000=  39000 – 51000س المال العامل خ الاستغلال = أاحت�اجات ر 

 ن) 0,25( : خ الاستغلال لةالخصوم المتداو 
 الخصوم المتداولة خ الاستغلال –صول المتداولة خ الاستغلال لأس المال العامل خ الاستغلال = اأاحت�اجات ر 

 الخصوم المتداولة خ الاستغلال -  26000=  12000
   14000=  12000 – 26000الخصوم المتداولة خ الاستغلال = 

ن) 0,25( : خز]نة الخصوم
 + خز5نة الخصوم  14000+  65000الخصوم المتداولة = 

 + خز5نة الخصوم  79000=  104000
   25000خز5نة الخصوم = 

 ن) 01(  . 08شhل الميزانYة الوظYفYة في الصفحة رقم 
 ) حساب المدة المتوسطة و التعليj على الوضعYة المالYة للمؤسسة :2
 حساب المدة المتوسطة : –أ 

 (مخزونات ال_ضائع) المخزونات :
  2) ÷ 400000+  400000(=  2÷ متوسm المخزون = (مخزون بدا�ة المدة + مخزون نها�ة المدة) 

 ن) 0,25(     400000=  2÷  800000متوسm المخزون = 

نالديون

لخصوالخصوم الم
المجموع العاالمجموع العام للخ

5000005000 ==960000
00000المتداولة = صوم المتداولة = 

(: اولة للاستغلاللمتداولة للاستغلال
العامل للاس المال العامل للاستغلال

لخصوم المتدالخصوم المتداولة – 1
00 – 104000104000لال = 

0,25( : ستغلالرج الاستغلال
س المال للاس المال للاستغرأرجات ر 

العامل خ الاسالعامل خ الاستغلاللمال 
51005 –   3900039000==

–ة خ الاستغلالداولة خ الاستغلال 
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 متوسm مخزون ال4ضائع÷ معدل دوران مخزونات ال4ضائع = تكلفة شراء ال4ضائع الم4اعة 
 ن) 0,25(  دورات  3=  400000÷  1200000معدل دوران مخزونات ال4ضائع = 

 ن) 0,25(    يوم  120=  3÷  360المدة المتوسطة لتصر5ف مخزونات ال4ضائع = 
 و تصر5ف مخزونات ال4ضائع الخاصة 4المؤسسة .أيوم من الدورة يتم تجديد  120في &ل 
 : الزiائن

 2÷ متوسm ديون الز(ائن = (الز(ائن والحسا4ات م في بدا�ة الدورة + الز(ائن و الحسا4ات م في نها�ة الدورة) 
 )ن 0,25(  DA 230000=  2÷  460000=  2) ÷ 260000+  200000(متوسm ديون الز(ائن = 

 ن) 0,25(دورة  12=  230000÷  2000000الز(ائن =  د م÷ الز(ائن = المب�عات السنو�ة  د معدل دوران
 ن) 0,25( يوم  30=  12÷  360المدة المتوسطة لتحصيل ديون الز(ائن = 

 يوم من الدورة يتم تحصيل ديون الز(ائن . 30في &ل 
 : الموردون 

m2÷ ديون الموردين =(الموردون والحسا4ات م في ب الدورة + الموردون و الحسا4ات م في ن الدورة)  متوس  
 ن) 0,25(  DA 160000=  2÷  320000=  2) ÷ 190000+  130000(متوسm ديون الموردين = 

 ن) 0,25( دورات  10=  160000÷  1600000معدل دوران ديون الموردين = 
 ن) 0,25(     يوم  36=  10÷  360المدة المتوسطة لتسديد ديون الموردين = 

 يوم من الدورة يتم تسديد ديون الموردين . 36في &ل 
 ن) 0,5(  : التعليj على الوضعYة المالYة للمؤسسة –ب 

       رأس المال العامل الصافي الإجمالي موجب : هامش أمان
 الواحد : توازن ه�&لي نس4ة تمو5ل الاستخدامات الثابتة أكبر من 

 الخز5نة الصاف�ة موج4ة : توازن مالي 
 المدة المتوسطة لتسديد ديون الموردين أكبر من المدة المتوسطة لتحصيل ديون الز(ائن : هامش الزمن 

 % الم_الغ الخصوم %الم_الغ الأصول
الإستخدامات الثابتة

 
 

 الأصول المتداولة
 للاستغلال

 خارج الاستغلال
الأصولخز5نة   

330000
 
 

170000 
104000 
26000 
40000 

66
 
 

34 
20,8 
5,2 
8 

الموارد الثابتة
 الموارد الخاصة
 الديون المال�ة

 الخصوم المتداولة
 للاستغلال

 خارج الاستغلال
 خز5نة الخصوم

396000
297000 
99000 
104000 
65000 
14000 
25000 

79,2
59,4 
19,8 
20,8 
13 
2,8 
5 

 100 500000 المجموع 100 500000 المجموع
 انتهى التصحYح النموذجي                                   
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9,4
19,89,8
20,820,8
13
2,

cy
-ed
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sائنiالز
توسmمتوسm ديو

نننمتوسm ديومتوسm ديونن الز(

الالز(ائن د ل دوران د معدل دوران
توسطة لتحصية المتوسطة لتحصيل دي

 من الدورة يتيوم من الدورة يتم تح3

نننلموردون =(الموردونن والح والحسا4ات

)130000300 + +900000
1600000600 ÷÷60000
6= 1010÷ ÷ 36036ن = 

ردين . الموردين .
   ن)ن),0 0,5(  

           أمان
ه�&لي 

نننديوصيل ديونن الز(ائن : الز(ائن : هام

الم_الغالم_الغ dudududu39600096000
29700029
9909

eddd

en
cy
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